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Câu 1: Trong các hàm số sau hàm số nào nghịch biến trên tập số thực
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Câu 2: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên:
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 3: Cho hàm số bậc ba
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 có đồ thị như hình vẽ.
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Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?


A. 5.
B. 6.
C. 7.
D. 8.
Câu 4: Cho hình lăng trụ đứng 
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 có điểm 
[image: image23.wmf]O

 và 
[image: image24.wmf]G

 lần lượt là tâm của mặt bên 
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 Thể tích của khối chóp 
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 bằng
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Câu 5: Có bao nhiêu cách sắp xếp 5 học sinh thành một hàng dọc?
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Câu 6: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ
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Phương trình 
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 có bao nhiêu nghiệm?


A. Vô nghiệm.
B. 4.
C. 3.
D. 2.
Câu 7: Hàm số nào dưới đây có đồ thị như đường cong ở hình vẽ?
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Câu 8: Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 9: Cho một cấp số cộng 
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 Khi đó số hạng 
[image: image52.wmf]2

u

 của cấp số cộng đã cho là

A. 2.
B. 3.
C. -2.
D. 6.
Câu 10: Hình chóp tứ giác đều có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?

A. 4.
B. 3.
C. 6.
D. 2.
Câu 11: Cho khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 2 và chiều cao 
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 Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 12: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 biết tiếp tuyến đó vuông góc với đường thẳng 
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Câu 13: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên dưới.
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Giá trị cực đại của hàm số bằng?


A. 1.
B. 3.
C. 2.
D. -1.
Câu 14: Đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu tiệm cận đứng?

A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 4.
Câu 15: Có bao nhiêu số tự nhiên gồm tám chữ số phân biệt sao cho tổng của tám chữ số này chia hết cho 9?

A. 201600.
B. 203400.
C. 181440.
D. 176400
Câu 16: Cho khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích khối lăng trụ tam giác đều đã cho bằng
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Câu 17: Gọi 
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 lần lượt là giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 18: Tổng tất cả các giá trị nguyên của 
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 để đồ thị hàm số 
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 có đúng hai đường tiệm cận đứng là

A. 12.
B. 15.
C. 13.
D. 17.

Câu 19: Từ một hộp đựng 2019 thẻ đánh số thứ tự từ 1 đến 2019. Chọn ngẫu nhiên ra hai thẻ. Tính xác suất của biến cố A = “tổng số ghi trên hai thẻ nhỏ hơn 2002”.
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Câu 20: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 21: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 và đường thẳng 
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A. 2.
B. 1.
C. 3.
D. 0.

Câu 22: Cho hàm số 
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Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số là


A. 2.
B. 1.
C. 4.
D. 3

Câu 23: Cho hình chóp 
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 đến mặt phẳng 
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Câu 24: Cho hàm số 
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Câu 25: Với 
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 là một tham số thực thì đồ thị hàm số 
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 có nhiều nhất bao nhiêu giao điểm?

A. 4.
B. 1.
C. 2.
D. 3.
Câu 26: Cho khối tứ diện 
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 Thể tích khối tứ diện 
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Câu 27: Cho hàm số bậc bốn 
[image: image138.wmf](

)

=

yfx

 có đồ thị hình vẽ bên.
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Số điểm cực trị của hàm số 
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A. 7.
B. 9.
C. 11.
D. 5.
Câu 28: Cho hình lập phương 
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Câu 29: Cho hàm số 
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 nghịch biến trong khoảng nào?
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Câu 30: Cho hàm số 
[image: image160.wmf](

)

=

yfx

 có đạo hàm 
[image: image161.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

'31032

=---

fxxxx

 với mọi 
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 Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng sau?
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Câu 31: Cho hàm số 
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 Tập nghiệm của phương trình 
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 có số phần tử bằng


A. 5.
B. 3.
C. 2.
D. 4.
Câu 32: Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?

A. 2.
B. 4.
C. 1.
D. 3.
Câu 33: Cho hình bát diện đều cạnh 
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 là tổng diện tích tất cả các mặt của hình bát diện đó. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 34: Thể tích của khối lăng trụ có chiều cao bằng 
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Câu 35: Cho lăng trụ 
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 diện tchs đáy bằng 3 và chiều cao bằng 5. Gọi 
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A. 3.
B. 6.
C. 10.
D. 5.
Câu 36: Cho hàm số 
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Khẳng định nào trong các khẳng định sau đây là sai?


A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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D. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image199.wmf](

)

0;3.


Câu 37. Đồ thị (hình dưới) là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 38: Có tất cả bao nhiêu số nguyên dương 
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 đồng biến trên khoảng 
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Câu 39: Cho hình chóp 
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 là tam giác đều với độ dài cạnh bằng 2. Tính góc giữa mặt phẳng 
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Câu 40: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 có hệ số góc bằng

A. 7.
B. -7.
C. -1.
D. 1.
Câu 41: Cho hình chóp 
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Câu 42: Cho cấp số nhân 
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 Công bội của cấp số nhân bằng

A.
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C. 2.
D. 
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Câu 43: Cho hàm số 
[image: image236.wmf]1

+

=

+

xm

y

x

 (
[image: image237.wmf]m

 là tham số thực) thỏa mãn 
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 44: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image243.wmf]42
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 trên 
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 bằng

A. 2.
B. -1.
C. 0.
D. 1.
Câu 45: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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A. 4.
B. 3.
C. 1.
D. 2.
Câu 46: Một công ty cần xây dựng một kho chứa hàng dạng hình hộp chữ nhật (bằng vật liệu gạch và xi măng) có thể tích 
[image: image247.wmf]3
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 đáy là hình chữ nhật có chiều dài bằng hai lần chiều rộng. Người ta cần tính toán sao cho chi phí xây dựng là thấp nhất, biết giá xây dựng là 
[image: image248.wmf]750.000

 đ/m2. Khi đó chi phí thấp nhất gần với số nào dưới đây?

A. 742.935.831.
B. 742.963.631.
C. 742.933.631.
D. 742.833.631.

Câu 47: Cho hàm số 
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Trong các giá trị 
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 có bao nhiêu giá trị âm?


A. 1.
B. 3.
C. 4.
D. 2.
Câu 48: Đồ thị hàm số 
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Câu 49: Cho hình hộp chữ nhật 
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 Thể tích của khối chóp 
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Câu 50: Có bao nhiêu loại khối đa diện đều?


A. 5.
B. 2.
C. 4.
D. 3.
--------------------- HẾT -------------------

BẢNG ĐÁP ÁN
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HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Chọn B.

Vì hàm số bậc 2 và hàm phân thức bậc nhất nên không đơn điệu trên tập xác định nên loại đi hai đáp án A và D.

Hàm số bậc nhất 
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 có hệ số 
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 nên hàm số luôn đồng biến trên 
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 nên loại đáp án C. Vậy chọn đáp án B.

Câu 2: Chọn B.

Dựa vào bảng biến thiên ta thấy hàm số 
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 nên hàm số cũng đồng biến trên khoảng 
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Câu 3: Chọn A.

Xét hàm số 
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Ta có bảng biến thiên:
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Dựa vào BBT hàm số có 5 cực trị nên chọn đáp án A.

Câu 4: Chọn C.
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Ta có: 
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Vậy: 
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 nên chọn đáp án C.

Câu 5: Chọn B.

Câu 6: Chọn B.

Có 
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Từ hình vẽ ta có 
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 suy ra số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 phương trình đã cho có 4 nghiệm phân biệt.

Câu 7: Chọn B.

+ Dựa vào đồ thị ta thấy đây là đồ thị của hàm số bậc 2 với hệ số 
[image: image301.wmf]0
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 nên loại đáp án C, D.

+ Do đồ thị đi qua điểm 
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 nên nhận đáp án B.

Câu 8: Chọn D.

Dựa vào hình dáng đồ thị ta thấy đây là đồ thị hàm số bậc 4 trùng phương với hệ số 
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Câu 9: Chọn B.

Ta có: 
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Câu 10: Chọn A.
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Hình chóp tứ giác đều có 4 mặt phẳng đối xứng.

Câu 11: Chọn B.

Khối chóp tam giác đều nên đáy là tam giác đều cạnh bằng 2, do đó diện tích đáy là 
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Thể tích khối chóp đã cho là 
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Câu 12: Chọn C.

Gọi tiếp điểm 
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Vì tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Khi đó 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị àm số 
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Câu 13: Chọn B.

Câu 14: Chọn A.

Hàm số xác định 
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Vậy hàm số đã cho có 1 tiệm cận đứng.
Câu 15: Chọn C.

Ta có 
[image: image319.wmf]0123456789
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 chia hết cho 9.

Do đó số gồm 8 chữ số phân biệt chia hết cho 9 thì số đó phải không chữ 2 trong 10 chữ số 
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Ta có 5 cặp số thỏa mãn: 
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Gọi số có 8 chữ số là 
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Trường hợp 1: Số được lập không chứa cặp số 
[image: image323.wmf]{
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 Khi đó có 8! Số thỏa mãn.

Trường hợp 2: Số được lập không chứa một trong 4 cặp số 
[image: image324.wmf]{
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Với mỗi số không chứa 1 trong 4 cặp trên, ta có 7.7! số được tạo ra thỏa mãn bài toán.

Do đó số các số gồm 8 chữ số phân biệt không chứa một trong 4 cặp số trên là: 7.7!.4

Vậy số các số gồm 8 chữ số phân biệt chia hết cho 8 là: 
[image: image325.wmf]8!7.7!.4181440
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 số 

Câu 16: Chọn A.

Vì lăng trụ có đáy là tam giác đều cạnh 
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 nên diện tích đáy: 
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Chiều cao của lăng trị đều là: 
[image: image328.wmf].

ha

=


Thể tích của khối lăng trụ là: 
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Câu 17: Chọn A.
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Câu 18: Chọn C.

Điều kiện: 
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Để đồ thị hàm số có 2 tiệm cận đứng thì phương trình 
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Vì 
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 Vậy tổng các giá trị nguyên 
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 là 6 + 7 = 13.

Câu 19: Chọn C.

Số phần tử của không gian mẫu là: 
[image: image342.wmf](
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Để chọn được hai thẻ có tổng số nhỏ hơn 2002 ta xét các trường hợp sau:

TH 1: chọn số 1, khi đó có 1999 cách chọn số còn lại thuộc tập 
[image: image343.wmf]{
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TH 2: chọn số 2, khi đó có 1997 cách chọn số còn lại thuộc tập 
[image: image344.wmf]{

}

3;...;1999.


…..

TH 1000: chọn số 1000, khi đó có 1 cách chọn số còn lại thuộc tập 
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Câu 20: Chọn A.
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Xét tứ diện vuông 
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[image: image354.wmf]7

7

a

d

=


Câu 21: Chọn D.


[image: image355.wmf](

)

31

3

x

yC

x

+

=

-



[image: image356.wmf](

)

3

yd

=


Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Số giao điểm của đồ thị và đường thẳng là 0.

Câu 22: Chọn B.
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Vậy đồ thị hàm số có 3 đường tiệm cận.

Câu 23: Chọn A.
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Ta có: 
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Vì 
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Câu 24: Chọn D.

Ta có: 
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)

(

)

2

33

''3.

4

1

yy

x

-

=Þ=-

-


Câu 25: Chọn D.

Hàm số 
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Dựa vào BBT đồ thị hàm số 
[image: image392.wmf]32
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 có nhiều nhất là ba giao điểm.
Câu 26: Chọn A.
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Ta có: 
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Do đó 
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Câu 27: Chọn B.

Ta có 
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Dựa vào đồ thị ta có 
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Câu 31: Chọn D.
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Câu 34: Chọn B.
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Câu 36: Chọn D.
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Câu 39: Chọn D.
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Câu 40: Chọn A.
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Câu 41: Chọn C.

[image: image514.png]



Ta có 
[image: image515.wmf]22.

ABACa

==


Lại có 
[image: image516.wmf]AB

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image517.wmf]SB

 trên mặt phẳng 
[image: image518.wmf](

)

.

ABC


Suy ra 
[image: image519.wmf](

)

(

)

(

)

,,

SBABCSBABSBA

==


Do đó 
[image: image520.wmf]2

tan1.

2

SAa

SBA

ABa

===


Vậy góc giữa đường thẳng 
[image: image521.wmf]SB

 và mặt phẳng 
[image: image522.wmf](

)

ABC

 bằng 
[image: image523.wmf]0

45.
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Câu 45: Chọn B.
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Câu 46: Chọn C.
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Câu 47: Chọn D.

[image: image558.png]



Quan sát đồ thị ta thấy:

+) Dựa vào dáng đồ thị suy ra 
[image: image559.wmf]0.

<

a


+) Đồ thị cắt trục tung tại điểm có tung độ âm suy ra 
[image: image560.wmf]0

<

d


+) 
[image: image561.wmf]2

'32

=++

yaxbxc


Do hai điểm cực trị trái dấu nên suy ra PT 
[image: image562.wmf]'0

=

y

 có hai nghiệm trái dấu suy ra 
[image: image563.wmf],

ac

 trái dấu.

Vậy 
[image: image564.wmf]0

>

c


+) 
[image: image565.wmf]"62

=+

yaxb


Do điểm uốn có hoành độ dương nên 
[image: image566.wmf],

ab

 trái dấu, do đó 
[image: image567.wmf]0

>

b


Vậy chỉ có 
[image: image568.wmf]0,0.

<<

ad


Câu 48: Chọn C.
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Câu 49: Chọn D.
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Câu 50: Chọn A.
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